

西安新城警方成功破获特大制售假酒案

阳光讯(记者 严文辉)几十元一瓶的低档酒,通过换装“整容”,摇身一变成为“茅台”“五粮液”等高端白酒,“身价”暴涨近百倍。近日,西安新城警方通过细致摸排侦查,成功破获一起特大生产、销售假酒案,抓获犯罪嫌疑人5名,捣毁制假窝点4处、生产作坊1处、仓库1处、包装加工点1处,查获各类假酒100余箱、包材千余件,涉案金额近50万元。

2021年8月底,西安市民张某没想到花费了近两万元在烟酒店购买的西凤华山论剑20年居然全是假酒,遂报警。收到群众举报,新城警方立即进行核查。经过秘密侦查和取证,警方判断

在这个烟酒店背后,应该存在一个制售假酒的团伙,公安新城分局网安大队、治安大队、长乐西路派出所联合成立了“打假”专案组。

经过一个多月的侦查,新城警方完全摸清了犯罪嫌疑人建在长安区一较为偏僻且互不相邻的3个用于生产、储存、包装加工的窝点的具体位置。

10月10日,西安公安新城分局局长亲自挂帅指挥,两名副局长一线督战,新城警方对目标嫌疑人和制售假酒作坊、仓库、包装加工点等目标进行了精准打击。17时,随着“收网!”的指令,新城警方派出由情报作战中心、治安大队和长乐西路派出所联合专案组

抽调的20余名警力,兵分4路,一举抓获了“以次充好”非法灌装生产假酒的5名嫌疑人。抓捕对象纷纷落网,窝点无一遗漏。

据长乐西路派出所办案民警马波介绍:这个制假团伙以平均几十元的散装白酒,灌装成西凤6年后以300元一箱、灌装成五粮液以1200元一箱卖给烟酒店,然后烟酒店再以各类酒的市场价向外出售,这个制假犯罪团伙从今年2月份开始制假出售,短短半年多时间,仅一个烟酒店就从中获利8万余元,警方通过微信转账记录得出结论。

目前,五名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

今日 资讯

曲江城管爱心救助昏睡男子

阳光讯(记者 张亚娟)近日,西安曲江新区城管局执法人员巡查至新开门南路与曲江池南路十字时,发现一名男子昏睡在地上。执法人员立即将其叫醒并询问情况,该男子一直不说话,只说自己长时间未吃东西,执法人员听到后,随即给该男子购买了食物和水,并拨打110电话,待110到场后移交给公安民警。

据悉,曲江新区城管局一直以“文明、勤勉、公正、规范、干净、有为”为宗旨,规范执法、文明执法,在平凡的岗位中恪尽职守,无私奉献,自觉维护城市管理执法队员在市民群众心目中的良好形象。

长安司法局鸣犊司法所开展反诈骗宣传活动

阳光讯(记者 侯菲)为提高群众防骗意识,营造辖区“全民反诈”的浓厚氛围,近日,长安司法局鸣犊司法所联合鸣犊派出所开展反诈骗宣传活动。

活动现场,工作人员向群众发放了《民法典》《法律援助手册》等普法宣传资料,向群众讲解了常见的刷单诈骗、网上理财诈骗、网络购物退款诈骗、冒充熟人诈骗等常见电信诈骗类型。工作人员提示并现场指导群众下载“国家反诈中心APP”,对下载注册成功的群众发放小礼品。

通过此次反诈宣传,打好反诈“预防针”,捂紧群众“钱袋子”,为创建和谐平安社会奠定坚实基础。

仓库管理规范提升 力争评优再创佳绩

阳光讯(记者 侯菲)近日,西安秦华燃气集团采购仓储部在产业园举办了仓储管理规范提升培训,30余名仓管人员参加了此次培训。

通过此次培训,各仓管人员更深入了解了仓储管理的内涵、标准,仓库管理不仅仅是物料的出入库,更重要的是库房和人身安全管控、物料质量管控等。仓管人员纷纷表示,在今后的工作中要更积极、更主动地运用“6S”管理方法从事仓储管理工作。

西安高新区民政局对65辆残疾人机动轮椅车进行集中挂牌

阳光讯(记者 侯菲)为了方便残疾人安全出行,提高残疾人生活质量,近日,西安高新区民政局对残疾人机动轮椅车进行集中挂牌。西安市残疾人康复中心、市公安局交通管理支队车辆管理所东区分所、机动轮椅车生产厂家的领导和工作人员参加了此次挂牌服务活动。

车管所民警为残疾人开通绿色通道,安排专人现场发放行驶证,及时将车牌安装到位,并为残疾人细致地讲解交通安全法,反复强调驾驶操作规范,65辆“小绿车”顺利上牌、安全上路。

据了解,2021年高新区共有65名肢体残疾人申请购买了残疾人机动轮椅车,切实解决了残疾人的出行不便问题,政府还为每辆残疾人机动轮椅车补贴6000~7000元。

公安灞桥分局治安大队开展网络安全进校园主题宣传活动

阳光讯(记者 梁萌)为进一步提高公众满意度、安全感,营造安全有序的学习生活环境,10月11日下午,公安灞桥分局治安大队邀请西安市公安局治安局等多部门在五环中学开展网络安全进校园知识教育活动。

活动中,通过与学校学生互动交流、讲解案例,加强学校师生网络安全防范意识。随后,公安灞桥分局治安大队对校园网络安全防护、学校网络信息安全监测预警及响应情况进行了调研。

通过此次网络安全知识宣传,较大提升了学生网络安全意识。公安灞桥分局治安大队将持续开展校园安全大检查,并加大校园法治宣传力度,同时加强校园周边治安巡查力度,为辖区广大师生安全保驾护航。

陕西职业技术学院学生勇夺陕西省红色旅游讲解大赛一等奖

阳光讯(记者 王怡平)近日,2021年陕西省红色旅游讲解大赛在陕西职业技术学院落下帷幕,陕西职业技术学院参赛团队勇夺讲解大赛一等奖第一名和二等奖第三名。大赛由陕西省教科文卫体工会和陕西省旅游协会共同主办,陕西职业技术学院承办,西安市灞桥

区文旅体育局、陕西省旅游协会导游分会、陕西白鹿仓投资控股集团协办,是陕西旅游行业最高水平大赛之一。

来自行业和高校共计47名选手入围2021年陕西省红色旅游导游讲解大赛现场决赛。行业组比赛经过自选红色旅游景点导游讲解、即兴讲解和现

场知识问答三个环节;高校学生组经过自选红色旅游景点导游讲解、才艺展示和现场知识问答三个环节。决赛现场竞争相当激烈,高校组共决出一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名。陕西职业技术学院工会和旅游与文化学院荣获优秀组织奖。

时隔十三年 新华书店钟楼书店再次归来



新华书店钟楼书店见证了几代西安人青春的开场与落幕,承载着西安城七十余载的沉浮与记忆,13年后钟楼书店迁回原址,又将以怎样的新面貌面对纷至沓来的老熟人和新朋友呢?

作为当时西北最大、西安唯一的书店,新华书店钟楼书店1955年国庆节开业以后,便成为了这座古都文化

地标般的存在,成为了无数人精神食粮的供给地。

2008年3月,钟楼书店搬迁至端履门十字。而今,钟楼书店旧址回迁。回迁翻新后的钟楼书店承载着几代老西安人的青春记忆,以最开放、最热情、最潮流、最舒心的姿态重新面向大众。

回迁后的钟楼书店总面积4000余平方米,基本还原了上世纪50年代钟楼书店的原貌,但一到四楼都有不同主题风格。外立面以玻璃橱窗、苏式浮雕、和平鸽等元素再现文化经典,内部以红色传承、年代记忆、文化之约三条主线塑造怀旧书店的主题形象。不少老西安人一进店就感叹:“还是原来熟悉的感觉。”

当然,在原汁原味的装修风格中,

让人惊喜的新变化也有不少。一楼翻新后的主题为“生活美学”,琳琅满目的文创与潮流产品90%都是首进西安,其中更有六家世界级美术馆的IP衍生品,让人爱不释手。二楼是文学艺术区,是文艺青年们的理想聚集地,也是整个钟楼书店藏书量最大的重阅读区。室内区域以复古拱形门洞为元素分割,黑胡桃色调凸显出庄重典雅的民国风,是最佳拍照打卡地。三楼的儿童乐园,以复古白蓝为主色调,辅以整个书店最高的层高,为孩子们营造出最活泼欢快、开阔敞亮的阅读空间。四楼的新华学院区则以文教、社科、财经图书类为主,家长学生们在书架中来往穿行,让人仿佛又回到了学生时代。

记者 张晶 文/图